

主持人:马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

新浪微博：

<http://weibo.com/wjzmling>

邮箱:mling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平



情寄玄武湖

玄武湖，算得上是南京人眼中的恋爱胜地之一了。情侣们到这里，可以赏花、划船、放孔明灯甚至唱卡拉OK……甭提有多热闹了。无数的爱情从这里开始、发展、壮大……一代接着一代，生生不息。除了爱，亘古不变的就是这面见证爱情的湖水。

★关键词：○玄武门○玄武湖○解放门○鸡鸣寺○太平门

翻开家里的老照片，有一张是爸妈在玄武门前的飒爽英姿照，据说是当年我妈第一次到南京来，我爸带她到玄武湖去玩，“那个时候从来没见过湖，还是在城市里，你爸带我去玩，说你要跟我，以后就生活在这里了，咱们以后还可以周末的时候带着孩子来玩！”我妈说那个时候他们还没确定关系，就是有点暧昧的同学关系。

当时去玄武湖逛了圈，我妈就回老家了，回去之后我爸隔三差五地给她写信，总是有意无意地提起玄武湖，说什么荷花了特别美，整个就是“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。

没过一年我妈还真把老家的工作辞了，到南京来投奔我爸了。在那堆泛黄的照片里，刚开始是我爸轻轻搂着我妈的腰站在湖边，再后来是我妈抱着我坐在船上，还有我们一家三口站在公园门口，背景全都是玄武湖，那个时候每个周末好像都会去玄武湖逛逛，有时候从玄武门进去，有时候从解放门进去，还有时候是从太平门进，这个进门的方式取决于那天的行程安排。

其实在南京像我们这样的家庭有很多，从谈恋爱到结婚生子到全家出游，基本上是固定的流程，并且这个去玄武湖的习惯就跟传家宝似的，一代代传承下来。就拿我来说，以前总喜欢跟着爸妈去，后来呢，是经常带着女朋友去，结婚后就开始抱着孩子去了。

春天可以去湖边散步赏花，也正好是樱花盛开的时候，最好是从玄武门进去，一直走到解放门，直接从鸡鸣寺门前穿过，鸡鸣寺门前那条马路上全是樱花，时间赶巧的话，还能看到落樱飞雪，没有哪个姑娘不为之心动的。

夏天则可以划船赏荷，《还珠格格》里的大明湖畔曾经见证过夏雨荷的爱情，而玄武湖畔的荷花也给许多恋情增添色彩。当然那是从前，现在荷花貌似不多了。

而秋天嘛，银杏叶都黄了，走在古老的城墙下，看那银杏金黄，颇有丰收的感觉。

至于冬季，可以选在玄武湖拍雪景，别有一番生气……

当然，现在的玄武湖相较于以前的划船、散步，多了许多娱乐休闲项目，比如唱唱卡拉OK、放放孔明灯，但是最经典的依旧是沿着环湖路散步。尽管整个湖泊跟城市只有一道城墙，但是墙内墙外的落差还是蛮大的。

一旦进了城门，告别工作上的喧嚣，牵着爱人的手沿着环湖路走那么一段，有时候不需要讲话，心意彼此都懂。现在经常能遇到一些中年夫妻，每天饭后都会到玄武湖散步，两人都不多语，眼中尽写柔情。

听说玄武湖从去年国庆就开始免门票了，而且常会举办各种相亲大会，不少单身男女以及他们的父母都会选在周末去那里转转。逛公园健身的同时，又能解决终身大事，何乐而不为呢！

陈晨

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”？你们有什么动人的表白情节？欢迎通过QQ:21258115跟我韶韶。



真爱不“计较”

相亲遭遇“直白女”

“你要再不带个女朋友回来，就不要回家了！”直到接到家长们的“死命令”，陈墨才发现自己居然已混成大龄剩男了。之前他一直忙着打拼事业，反正那时候年轻，家里也不着急，觉得男孩子应该以事业为重，可自从过了三十岁之后，父母开始着急了，再加上后来陈墨的事业也上了轨道，家里就更急了，开始不断地托人安排相亲，但是陈墨总能找到这样那样的理由把人家拒之门外。

慢慢的，媒人们也不愿意给他介绍了，都嫌他“酸”，问他有什么要求的时候他总说“漂亮、善良、持家就行”，可是不少姑娘即使符合了这三点，还是被他打了回票，理由是“没感觉！”媒人们都显得很无奈，“感觉这东西看不见摸不着的，也不晓得他想找个啥样的！”

看到林凡第一眼的时候，陈墨依旧没啥特别的感觉，不过坐下来聊了几句之后，陈墨就觉得这个女孩子有点特别，“当时感觉林凡说话很直白，完全不会拐弯抹角。”

林凡等陈墨一坐下来就先开了口：“我之前在感情上受过伤害，所以我喜欢直来直往，喜欢就是喜欢，不喜欢就是不喜欢，有什么话请直接告诉我就行。如果觉得不合适，也别让我最后一个知道。”接着林凡就把自己大体情况交代了一下，包括之前受过伤害的那段情感经历。

林凡比陈墨小9岁，但她从来不会在陈墨面前撒娇，最让陈墨意外的是林凡对于约会费用的坚持。相亲那天吃晚饭买单的时候，林凡坚持AA制：“大家出来相亲，机会是均等的，不能因为你是男的，就让你出，婚姻就跟合作做生意一样，本钱均摊，这样以后即使分了，也好算账！”

“你这小姑娘什么心态啊？刚在一起呢就想着分手了！”陈墨看着这个历经沧桑的姑娘，动了“恻隐之心”。

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或新浪微博<http://weibo.com/wjzmling>来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

娶个“野蛮”老婆回家

上午10点，建邺区婚姻登记处的新人不多，一对小年轻喜滋滋地依偎着，拍下了他们的结婚合照。“看，你不说话，多文静秀气啊！”小伙子笑嘻嘻地调侃，“可惜一说话，本性就露出来了。”

“你这人真讨厌，猪头！”女孩子嘟着嘴巴往小伙子手臂上轻轻地掐了一把。“唉，说你野蛮吧。”小伙子夸张地叫着。小伙子叫王宇，四年前认识了她这个小学妹，“朋友都叫我们是一对‘活冤家’，一见面，便唇枪舌战。不过，准确地说这都是我一手造成的，谁叫我这人太招摇呢。有一句话说得好：做人要低调，现在后悔也来不及了，谁叫我惹了她呢！”王宇说，她是个活泼、好动的女孩，像个小辣椒，呛得很，可是他就是很喜欢这种野蛮类型的，“她很多时候还是很温柔的，我现在已经摸清了她的脾气，有的时候她辣一点，让这个平凡的生活，增加些趣味。”

领完证，王宇搂着妻子问：“现在去哪啊？”“陪我逛街啦，好不好？”“我有选择吗？”“嘿，服从领导安排！听从本小姐指挥。”“还小姐啊，现在是王太太啦……”

★点评：俗话说“不是冤家不聚头”，其实讲的就是种缘分，茫茫人海中，相遇就是一种缘，而相知相守更让人感动。

老公:陈墨,37岁,私企老板
老婆:林凡,28岁,会计

漂亮、善良、持家，林凡的这些优点陈墨都很欣赏，可唯独让他有所顾忌的是她的“计较”，无论吃饭还是看电影都要AA制，约会的时候有必要分得这么清楚吗……

□爱周刊记者 马玲

凡事爱“计较”

没过多久，陈墨就把林凡带回家了。在没见到林凡前，家人听说陈墨找了个比自己小9岁的姑娘还有些担心，怕姑娘太小了不懂事，不太会照顾人。结果林凡一到陈墨家就获得了家人的一致好评，尤其是奶奶更是很看好她。

林凡一到陈墨家就直接卷起袖子进厨房帮陈墨的妈妈干活去了：“阿姨，我这人比较直，您有什么话就直接跟我说，我也不跟你们客气，就直接把这当成自己家了！”陈妈妈发现这姑娘干活麻利的，一副很会持家的样子，便打消了之前的顾虑，而人虽坐在客厅眼睛却不停往厨房里瞅的陈奶奶更是乐得合不拢嘴。陈墨走的时候，奶奶小声嘀咕：“你小子眼光不错，好好对人家！”那顿饭吃得全家欢喜。

只是林凡这爱“计较”的个性一直让陈墨受不了，无论是吃饭还是看电影，林凡都坚持AA制，有时候陈墨给她送个小礼物啥的，林凡马上想着法子再补回来。总之，就是林凡绝对不占陈墨的便宜。

有次，陈墨出差给林凡带回个名牌包包做生日礼物，林凡说太贵重不肯收，陈墨急了：“你怎么那么爱计较？咱们相处到现

在最起码的信任总该有吧？我送我女朋友一个礼物都不行啊？”林凡听完，觉得也不太好意思，就收下了，没过多久，她就回送给陈墨一个品牌钱包。这事弄得陈墨挺尴尬的。而林凡这个爱“计较”的毛病，让陈墨对于这段感情的走向一直很犹豫。

一掷千金换幸福

自从那次的“名包”事件之后，陈墨就消失了一段时间。有天，陈墨的邮箱里收到一个MV，打开一看，是刘嘉玲的《别让我最后才知道》，看完之后，陈墨有些伤感，突然发现自己有段时间没约林凡了。

就在那天，陈墨给林凡回了个邮件，告诉她那段时间发生的点滴，包括公司财务出了点状况，自己被搞得焦头烂额的，心情也不怎么好。邮件刚发出去没多久，林凡就发短信过来约陈墨一起吃个饭。

还是他们吃饭的老地方，陈墨看着林凡感觉心头一暖，这个喜欢较真的女生身上有一种温暖的气息，见到她之后陈墨为自己之前的“躲避”心态进行了检讨，林凡就一直听着他说，不停地给他夹菜。那天买单的时候，林凡说：“我来，你现在处于特殊时期，我愿意承担风险！”

第二天，林凡到陈墨公司楼下等他，说要给他点东西。林凡很认真地把一个存折交到陈墨手中：“我就这么多，也不晓得能帮到你多少？这可是我的嫁妆钱，以后你有钱了一定要还我的。不过看在咱俩的情分上，利息我不收了！”陈墨接过钱的时候很感动，“像到我这个年纪的人，看的人多了，才知道自己要珍惜的是什么，当然也知道什么样的女孩最适合自己的！”林凡那种云淡风轻绝对不是装出来的，是一种历经世事后的沉淀，她所有的较真也好，计较也罢，其实只是一层伪装！只要她认定了，还是会将自己的一颗真心全部掏出来，这样的人是可以相守一辈子的。那一刻，我对自己说，‘就是她了。’”

鼓楼区婚姻登记处的离婚室来了一对欲办理离婚手续的夫妻。令工作人员不解的是，两人身后还跟着年仅6岁的儿子。“我之前已经和他说好了，房子归我，儿子的抚养费，一人一半，到了这里他却突然反悔了！”“房子都是我这几年挣来的，我哪有钱再买房子，是你要离婚的，怎么能要我走人，抚养孩子的钱我拿不出来！”……这对夫妻在婚姻登记处因为孩子抚养费的问题吵了起来。最后，他们因为意见无法达成一致，没能办成离婚手续，两人气冲冲地离开婚姻登记处，小男孩则默默地跟在后面。工作人员看着小男孩的背影痛心不已：“就算是要离婚，也不能把孩子带来啊，可以找个恰当的方式、恰当的时间，告诉孩子，让他慢慢接受呀，必须让孩子知道，就算父母不在一起了，对他(她)的爱是不变的。前几天还有一对80后小夫妻，抱着几个月大的宝宝来离婚。每次，我们都要劝他们，5分钟就能离掉，但一定要考虑一下孩子，这会影响到孩子的一生的。”

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

★点评：离婚的夫妻切忌只顾自己痛快，而忽视了孩子的感受，最先应该考虑的是用什么样的方式告知，才能把对孩子的伤害降到最低限度。

左

1684对结婚



南京9月28日~10月11日的婚姻状况统计：
本数据根据南京市民政局提供，如有遗漏，敬请谅解。

分手时别忽略了孩子

鼓楼区婚姻登记处的离婚室来了一对欲办理离婚手续的夫妻。令工作人员不解的是，两人身后还跟着年仅6岁的儿子。“我之前已经和他说好了，房子归我，儿子的抚养费，一人一半，到了这里他却突然反悔了！”“房子都是我这几年挣来的，我哪有钱再买房子，是你要离婚的，怎么能要我走人，抚养孩子的钱我拿不出来！”……这对夫妻在婚姻登记处因为孩子抚养费的问题吵了起来。最后，他们因为意见无法达成一致，没能办成离婚手续，两人气冲冲地离开婚姻登记处，小男孩则默默地跟在后面。工作人员看着小男孩的背影痛心不已：“就算是要离婚，也不能把孩子带来啊，可以找个恰当的方式、恰当的时间，告诉孩子，让他慢慢接受呀，必须让孩子知道，就算父母不在一起了，对他(她)的爱是不变的。前几天还有一对80后小夫妻，抱着几个月大的宝宝来离婚。每次，我们都要劝他们，5分钟就能离掉，但一定要考虑一下孩子，这会影响到孩子的一生的。”

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

★点评：离婚的夫妻切忌只顾自己痛快，而忽视了孩子的感受，最先应该考虑的是用什么样的方式告知，才能把对孩子的伤害降到最低限度。